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	       Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі                       (на місцевості)  гр.. Севрюковій Марії Миколаївнідля будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд,  яка  розташована по ----------Коломацького району  Харківської області кадастровий номер земельної ділянки 6323280610:00:000:0--------.
	



            Розглянувши та обговоривши заяву гр.Севрюкової Марії Миколаївни, мешканки            ----------- Харківської області про затвердження технічної документації із   землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі                       (на місцевості)  гр.. Севрюковій Марії Миколаївні  для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд,  яка  розташована по вул.. -----------------Коломацького району  Харківської області кадастровий номер земельної ділянки 6323280610:00:000:0---,  керуючись    ст.26 Закону  України “Про місцеве самоврядування в Україні” та згідно ст.12, 116, 122, 123  Земельного кодексу України селищна рада  

ВИРІШИЛА: 

[bookmark: _GoBack]1. Затвердити  технічну документацію із   землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі         (на місцевості)  гр.. Севрюковій Марії Миколаївні  для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд,  яка  розташована по ----------------- Коломацького району  Харківської області кадастровий номер земельної ділянки 6323280610:00:000:-----.
2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з  питань агропромислового комплексу, земельних відносин та природокористування.



                     Селищний голова                                                       Гуртовий  В.Г.
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