Багатомандатний виборчий  округ №1- Андрійченко Наталія Вікторівна
До складу виборчого округу входить частина території Коломацької селищної ради, а саме:  частина селища Коломак вулиці Володимира Великого, Лугова, 18 Козацька Сотня,  Набережна, Ушакова, Нова, Соборна; провулки: Набережний, Соборний, Ушакова; в’їзди: Ушакова.

Багатомандатний виборчий  округ №1- Журавський Олександр Іванович
До складу виборчого округу входить частина території Коломацької селищної ради, а саме:  частина селища Коломак вулиці:  Гетьмана І.Мазепи ,Єгорова , Комунальна, Чайковського, Шкільна,  Богдана Хмельницького; провулки:Шкільний; в’їзди:  Чайковського, Єгорова.

Багатомандатний виборчий  округ №1- Обихвост Олена Павлівна
До складу виборчого округу входить частина території Коломацької селищної ради, а саме:  частина селища Коломак вулиці: Железного, Базарна, Дарвіна,  Корольова  від №1 до №83 (непарного боку ) та з №4 по №102 (парного боку), Степова,   Сонячний     Видна,   Лозівська ,    Тиха,   Лісна,   Піддубного   Маяковського, Чернишевського, Франка, Д.Бедного, Шевченка; провулки : Базарний, Дарвіна, Корольова, Сонячний   Видний, Лісний, Піддубного, Шевченка; вїзди: Дарвіна,   Степовий, Єрмакова.

Багатомандатний виборчий  округ №1- Паймаш Галина Миколаївна
До складу виборчого округу входить частина території Коломацької селищної ради, а саме:  частина селища Коломак вулиці Миру, Валківська, Гоголя, Молодіжна з №1 по №7 (непарного боку), Пушкіна,Зелена, Глінки, Сковороди, Кленова; провулок Валківський, Кленовий ; в’їзди: Миру, Зоряний , Пушкіна, Загребельного , Зелений, Спортивний.

Багатомандатний виборчий  округ №2- Борисенко Михайло Олексійович
До складу виборчого округу входить частина території Коломацької селищної ради, а саме:  частина селища Коломак вулиці: Перемоги з №1по №75 (непарного боку) та парний бік з № 2 по № 96, Вереснева ,  Вишнева ,  провулки :  Космічний,  Вересневий  Вишневий , Перемоги;  в'їзди -: Вересневий, Вишневий.

Багатомандатний виборчий  округ №2- Обихвост Тетяна Володимирівна
До складу виборчого округу входить частина території Коломацької селищної ради, а саме:  частина селища Коломак вулиці: вулиці  вул. Свободи з №2 по 
№38(парного боку), Свободи з № 1 по № 17 (непарного боку), Слави, Яблунева , Гвардійська, частина вулиці Першотравнева з №2 по №44( парного боку), Першотравнева з №1 по № 39 (непарного боку)  ;  провулок: Свободи Першотравневий, в'їзди : Слави, Свободи.        
Багатомандатний виборчий  округ №2- Межерицька Світлана  Іванівна
До складу виборчого округу входить частина території Коломацької селищної ради, а саме:  частина селища Коломак вулиці: частина вулиці Першотравнева з №46 по №250( парного боку), Першотравнева з №41 по № 87 (непарного боку)  , Молодіжна з №13 по № 115 (непарного боку) та весь парний бік, Загребельного , Л.Толстого, провулок Молодіжний, Вільний;  в'їзди: Першотравневий, Молодіжний.
Багатомандатний виборчий  округ №3- Буяло Дмитро Володимирович
До складу виборчого округу входить частина території Коломацької селищної ради, а саме:  частина селища Коломак вулиці: Грушевського , Ліквідаторів Чорнобиля, Котляревського, Дорошенка, в'їзди: Ліквідаторів Чорнобиля, Грушевського; провулок  Грушевського.

Багатомандатний виборчий  округ №3-Пінчук Андрій Іванович
До складу виборчого округу входить частина території Коломацької селищної ради, а саме:  частина селища Коломак вулиці: Перемоги з №77  по №125(непарного боку) з №100 до №112 (парного боку),  Заводська, Дружби,  Бурякопункт, Театральна ,Миролюбна Каштанова; провулок Заводський.  )

Багатомандатний виборчий  округ №3- Конєва Валентина Іванівна
До складу виборчого округу входить частина території Коломацької селищної ради, а саме:  частина селища Коломак вулиці: Спортивна, Л.Українки, Лермонтова, Ціолковського , Будівельників, Польова,  провулки: Лермонтова, Польовий ; в’їзд Заводський. село Новоіванівське.

Багатомандатний виборчий  округ №4-Олексійчик Ірина Леонідівна
До складу виборчого округу входить  територія Покровського старостинського округу, а саме: села Покровка,  Гладківка, Панасівка, Трудолюбівка.

Багатомандатний виборчий  округ №5-Нефідов Вячеслав Миколайович
До складу виборчого округу входить частина території Різуненківського  старостинського округу, а саме:  село Різуненкове вулиці Степана Крамаря,Шкільна в тому числі вул.Центральна( до суда), вул.Миру (до суда), селоГуртовівка.

 Багатомандатний виборчий  округ №5-Бездітко Ігор Олексійович
До складу виборчого округу входить частина території Різуненківського  старостинського округу, а саме село Різуненкове  вул.Центральна( від суда), вул.Миру (від суда), села Гришкове, Вдовичине, Крамарівка, Явтухівка.

Багатомандатний виборчий  округ №5-Бойко Ольга Іванівна
До складу виборчого округу входить територія Різуненківського  старостинського округу    села Ганнівка, Каленикове, Мірошниківка, Прядківка.

Багатомандатний виборчий  округ №6- Середа Лілія Василівна
До складу виборчого округу входить частина території Шелестівського  старостинського округу, а саме: с.Шелестове вул.Миру. село Білоусове.
Багатомандатний виборчий  округ №6- Говорушенко Валерій Леонідович
До складу виборчого округу входить частина території Шелестівського  старостинського округу, а саме:  села: Григорівка, Пащенівка,Петропавлівка, Нагальне, Підлісне, Цепочкіно.

Багатомандатний виборчий  округ №7- Безрук Ігор Олексійович
До складу виборчого округу входить частина території Шелестівського  старостинського округу, а саме:  частина села Шелестове вулиці Привокзальна, Корольова,  Іосьолова, провулок Залізничний.

Багатомандатний виборчий  округ №7- Лисенко Юрій Миколайович
До складу виборчого округу входить частина території Шелестівського  старостинського округу, а саме:  частина села Шелестове вулиці Усачова, Лермонтова, Пушкіна.

Багатомандатний виборчий  округ №7- Талавиря  Віталій Володимирович
До складу виборчого округу входить частина території Шелестівського старостинського округу, а саме:  частина села Шелестове вулиці Павлова, Шевченка, Зернова, Молодіжна, Сонячна; провулки: Комарова, Лермонтова,  Кулайстри, Борисенка.

Багатомандатний виборчий  округ №8- Набока Євген Олексійович
До складу виборчого округу входить територія Шляхівського старостинського округу:  села Шляхове, Бровкове, Миколаївка.
Багатомандатний виборчий  округ №8-Різуненко Олександр Андрійович
До складу виборчого округу входить територія Шляхівського старостинського округу:  села Андрусівка, Бондарівка, Дмитрівка, Кисівка, Латишівка, Логвинівка, Сургаївка.                   
