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Звернення
до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної ради України та голови НКРЕКП стосовно необхідності перегляду тарифів на газ,  його розподіл (доставку) та електроенергію.

Шановний пане Президенте України! Шановні керівники головного виконавчого та законодавчого органів держави!  В країні склалася досить складна соціальна ситуація: вирує пандемія; в громадян зменшуються доходи, а іноді, повна їх втрата у зв’язку із відсутністю роботи; пенсій та соціальних виплат недостатньо, щоб отримати той мінімум, який дозволить добре жити. І в цей час, в Україні приймаються рішення органів центральної влади, які ще більше ускладнюють життя звичайних громадян.

КМУ своєю постановою від 28 грудня 2020 року №1325 «Про внесення змін до постанови КМУ від 5 червня 2019 року №483» скасував пільгову вартість на 100 кВт електроенергії для побутових споживачів. До того ж, навіть, таке рішення має силу по постанові лише до 31 березня 2021 року.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), 30.12.2020 року прийняла постанову № 2782 «Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «ХАРКІВГАЗ»», якою встановлено зміни порядку оплати послуг за розподіл (доставку) природного газу та збільшено тариф на вказані послуги для місцевих операторів. Так змінився тариф з 1,03 грн. за 1 м3 на 1 січня 2020 року на тариф з 1,9 грн. (без урахування ПДВ) на 1 січня цього року. Постановою НКРЕКП 6 січня 2021 року №15 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов НКРЕ та НКРЕКП» практично скасовані пільги для вразливих верств населення.

 

Дані рішення КМУ та НКРЕКП є соціально не виваженими та такими, що призведуть до негативних соціальних наслідків для жителів Коломацької громади  і всього українського народу. 

І справа, навіть, не в стані карантину, а в поступовому і планомірному погіршення умов життя простих громадян, наших земляків.

В той же час, рішення КМУ 13 січня 2021 як реакція на виступи людей є неконкретним, недостатнім  та має тимчасовий характер.

Об'єктивно оцінюючи ситуацію, підтримуючи справедливе обурення громади, позиція Коломацької селищної ради лишається чіткою і послідовною: ми категорично проти підвищення тарифів на газ та електроенергію для населення,  оскільки вважаємо, що це призведе ще до  більшого зниження рівня життя людей.

Ми, депутати Коломацької селищної ради ІХ скликання, керуючись ст. 25, ч.1.ст.59 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи надважливість зазначеного питання для всієї нашої громади, висловлюємо стурбованість ситуацією, що склалася у зв’язку з підвищенням тарифів та скасування пільг, і вимагаємо перегляду тарифної політики, збереження соціальних стандартів та розробки дієвих механізмів підтримки кожного громадянина.   З цією метою пропонуємо:

1. Скасувати підвищення тарифів на комунальні послуги (зростання вартості газу та електроенергії) та припинити дію вищевказаних постанов КМУ та НКРЕКП;

2. Відмінити встановлення абонентської плати за транспортування газу, що призводить до негативних соціальних наслідків для українського народу;

3. Забезпечити передачу газотранспортної мережі та інших газових об’єктів для обслуговування місцевими громадами;

4. Створити єдину державну систему моніторингу виробництва, постачання, транспортування, споживання та оплати за паливно-енергетичні ресурси і комунальні послуги.

           Коломацький селищний голова                           Володимир ГУРТОВИЙ
